Первый день весны дает Козерогам возможность пройти обучение по теме вашего увлечения/хобби и/или познакомиться с нужными людьми, завести полезные связи, которые смогут помочь в продвижении вашего личного проекта. На этот день хорошо будет запланировать культурно-развлекательные мероприятия, а также романтические свидания.

С 1 по 4 марта надо быть готовым к незапланированным тратам на ваши увлечения, на детей, а также возможны чрезмерные и импульсивные траты на любые хотелки, особенно через интернет магазины.

Кардинальная смена образа, бьюти эксперименты (особенно процедуры, связанные с микротоками), нанесение татуировок в этот период противопоказаны. Если вам так уж сильно захочется освободиться от материальных благ, то переберите свой гардероб и отдайте ненужное на благотворительность.

Со 2 по 5 марта хороший период для обучения в ІТ-сфере, астрологии, эзотерики и психологии. Можно легко и быстро решить все учебные и документальные вопросы. Вам может сопутствовать удача в дороге.

Решая повседневные дела, вы можете познакомиться с необычными людьми. Неожиданные и приятные новости могут касаться личной жизни и/или ваших детей. Не бойтесь проявить себя самым неординарным образом и высказать самые смелые и неожиданные мысли, это будет только приветствоваться!

С 4 по 10 любая импульсивность и необдуманность в денежных вопросах, желание быстрых денег принесут только траты и разочарование. Чрезмерно активные виды спорта могут привести к неожиданно негативным результатам, упадку сил, возможны даже травмы и ушибы.

В этот период для вас или ваших детей может поступить неожиданное предложение поучаствовать в соревнованиях или выступить на сцене, и в этом случае придется и раскошелиться, и очень быстро подсуетиться. И только ближе к 8 марта у вас предоставится возможность выдохнуть, расслабиться и насладиться праздником весны. Будьте готовы к приятным сюрпризам и неожиданностям.

10 мая встречаем Новолуние и в этот день у вас может представится возможность заработать неплохие деньги своим интеллектуальным трудом, не выходя из дома. С этого дня вам предстоит пройти довольно-таки активный период обсуждение, согласований и решений документальных вопросов по семейно-бытовой теме.

Дебаты обещают быть жаркие, потому как вы очень рьяно будете отстаивать свои взгляды и умозаключения. Для тех, кто обучается на дому в ближайший месяц будет возможность быстро осваивать новую информацию, но быстро не значит качественно, поэтому в апреле месяце возможно вам придется еще раз вернуться к пройденному материалу для лучшего усвоения.

С 10 по 15 марта и 21 марта хороший период для семейных поездок в пределах города или области. С 12 марта по 5 апреля Венера переходит в знак Рыбы и для Козерогов это будет то время, когда вы будете учиться с удовольствием. Вам могут быть интересны как темы красоты, дизайна и арт искусства, так и психологические и эзотерические темы.

Весна на улице и весна будет в душе, а точнее весенний ветер в голове!)) В этот период вы будете очень привлекательны для вашего ежедневного окружения. Вам может представиться завязать романтическое знакомство в очереди на кассу в вашем магазине у дома.

Также это может произойти в школе, на обучающих курсах, в недалеких поездках и через сайт знакомств. В период с 18 по 22 марта ваш серьезный и ответственный подход к любимому делу принесет свои плоды. Вам могут сделать очень интересное, перспективное и взаимовыгодное сотрудничество. Вам могут предложить наставничество.

А в личной сфере может появиться любовник/-ца с достаточно приличным социальным статусом. Некоторые Козерожки получат подарочки и/или смогут сходить на роскошное свидание. С 20.03-28.03 удачное время для проведения бьюти процедур, покупок и свиданий.

С 20 марта ваше внимание будет сосредоточено на домочадцах и решении семейно-бытовых вопросов. И Полнолуние 25 марта и коридор затмений, который продлиться с 25 марта по 8 апреля будут подсвечивать жизненно-важные вопросы в в семейно-бытовом укладе. О чем давно мечтали? Приобрести недвижимость? Переехать? Самое время построить план по достижению желаемого и смело пойти к нему!

С 30 марта Меркурий начинает замедляться перед вступлением в стадию ретроградности с 1 до 24 апреля. Поэтому старайтесь подобрать все «хвосты» до 1 апреля: провести все нужные встречи и поездки, переговоры, решить все спорные вопросы, закрыть вопросы по обучению, по покупке гаджетов, бытовой техники и автомобиля, т.к. в апреле все эти сферы затормозятся и будут вас возвращать к предыдущим вопросам.